
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 4 dias do mês de Março de 2010, às 08:00, no Prefeitura Municipal de Dourados, do município, DOURADOS, Estado MS, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Fernando Gallina representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ALZIRO ARNAL MORENO - PREFEITURA MUNICIAPL DE DOURADOS
ANISIO DE JESUS GONÇALVES - SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
CARLITA ESTEVAM DE SOUZA - IBGE
CLARI BARBARA O. FORTUNATTI - FUNAI
CLEONICE F. JACOMELLI - AGRAER
DIRSON MISSIO - PREFEITURA MUNICIPAL DE DOURADOS
EVERALDO ASSAD ARGUELLO - IBGE
Isabel de Paula Costa - IBGE
JEIZE DO AMARAL CARVALHO PEITL - IBGE
MARCOS ROBERTO F. P. SANTOS - ADMINISTRAÇÃO EXECUTIVA  REGIONAL CONE SUL FUNAI
MARIO CESAR MARQUES GALEANO - PREFEITURA MUNICIPAL DE DOURADOS
MAURÍCIO RODRIGUES PERALTA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
SERGIO ORLANDO LIBRAIZ - ENERSUL S/A
SILVIA REGINA BOSSO SOUZA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município DOURADOS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Somente o ACI, Sr. Mateus Ribeiro Marques, já que a contratação dos demais ocorrerá dia 15 de março.         

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Houve abordagem sobre o PSS dos ACSs e ACMs, mas não houve questionamentos.        

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Pois estão disponíveis somente em meio digital.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Pois não houve apresentação dos limites atualizados.

Solução adotada:
Apresentar os limites atualizados na próxima CMGE, se já possível.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Exposição de banner e exposição oral.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Não há postos instalados ainda. O sr. Mario Cesar Galeano, assistente de planejamento, por solicitação do Sr. Alziro Arnal Moreno, Secretário de Governo,
ficou responsável por providenciar os locais até o próximo dia 05 de março à tarde, levando em conta a questão da segurança e a disponibilidade de acesso
à internet. Também será providenciado pela prefeitura o mobiliário dos postos.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Os móveis serão disponibilizados pela prefeitura. Complementação por parte do IBGE, caso necessária, será feita após a verificação desse material.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Com exposição oral.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Contando com a presença dos Sr. Anísio de Jesus Gonçalves da Secretaria Estadual foi apresentado o kit do projeto Vamos Contar, com mapas e material
didático para professores e alunos das escolas públicas e particulares do ensino fundamental e médio de todos os municípios de MS, que será encaminhado
a partir do mes de abril/maio a todos as escolas, objetivando o conhecimento e divulgação de assuntos relacionados ao Censo 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
- Secretarias Municipais de: Comunicação, Finanças, Administração, Educação, Ass. Social e Serviços Urbanos;
- Sindicato Rural;
- Jornais: Diário MS e O Progresso;
- Incra;
- Iagro;
- OAB;
- Primeira Igreja Batista;
- Escolas: Presidente Vargas e Capilé;
- Correios;
- Càmara Municipal;
- Funasa.

Participantes do IBGE: 
Fernando Gallina, Everaldo Assad Arguello, Mateus Ribeiro Marques, Carlita Estevam de souza, Isabel de Paula costa, Jeize do Amaral Carvalho Peilt.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


